



В Индустриальном районе краевого центра бывшая работница муниципального бюджетного учреждения предстанет перед судом по обвинению во взяточничестве

Следователем следственного отдела по Индустриальному району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей работницы производственно-технического отдела муниципального бюджетного учреждения «Жилищная служба Перми». Она обвиняется в совершении 3 преступлений, предусмотренных п. «б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение действий в пользу взяткодателя, совершенные с вымогательством взятки, в крупном размере).

По версии следствия, с декабря 2011 по 18 июня 2012 года обвиняемая трижды получала от представителей коммерческих организаций взятки за согласование актов приёма-передачи приборов учёта тепловой энергии для систем отопления многоквартирных домов. Общая сумма взяток составила 265 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/717499>